Problèmes de maths C2

	No.1 
La ville de Baie-Comeau compte 2 écoles secondaires publiques et 7 écoles primaires. La première école secondaire accueille 800
élèves, la deuxième 1100 et les écoles primaires
trouvent 3541 enfants.

Combien d’élèves y a-t-il en tout dans
cette ville ?




	No.2 
Sur son livret d’épargne, Mr Blanc a
économisé 3243 $. Il se rend dans un
grand magasin de sport pour acheter un
VTT valant 3206 $.

Combien lui reste-t-il après cet achat ?




	No.3 

En jouant au loto ensemble, 3 amis ont
gagné la somme de 2 150 $. Ils se
partagent cet argent de manière
équitable.
Quel montant recevra chaque personne ?




